

Dejme dětem naději

Haiti je nejchudší zemí západní polokoule, proto Arcidiecézní charita Olomouc, ve spolupráci s Agenturou rozvojové a humanitární pomoci Olomouckého kraje, o.p.s., rozšířila projekt Adopce na dálku® i na Haiti.

O Adopci na dálku®

Projekt Adopce na dálku® - Haiti umožňuje prostřednictvím dárců ("adoptivních rodičů") z České republiky dětem z nejchudších rodin zajistit alespoň jedno jídlo denně, zdravotní péči a vzdělání v jejich přirozeném prostředí. Vzdělání je základním předpokladem zlepšení života celé komunity.

Otázky, které si asi kladete

Jak se mohu do projektu zapojit já?

Stanete se dlouhodobým dárcem („adoptivním rodičem“). Můžete se také stát příležitostným sponzorem projektu.

Dárcem může být jednotlivec, pár, rodina nebo škola, třída, oddíl, farnost, obec, organizace apod.

Můžu si vybrat, koho budu podporovat?

Všechny děti vybrané do projektu nutně potřebují pomoc. Můžete si zvolit, zda chcete podporovat dívku či chlapce.

Kolik budu ročně platit, musím poplatek hradit najednou?

Roční částka pro jedno dítě představuje 6500 Kč. Platbu je možné uhradit najednou, nebo rozdělit na více splátek. Platbu Vám potvrdíme jako charitativní dar, který je možno odečíst od základu daně.

V případě, že se stanete příležitostným sponzorem projektu, budou Vámi poskytnuté peníze použity na řešení krizových situací (např. akutní operace) a na podporu místní komunity, v níž děti vyrůstají.

Za Vaše peníze dítě získá:

1. Školné, školní pomůcky, povinnou školní uniformu a základní zdravotní péči, jídlo ve školní jídelně 1x denně (je to často jeho jediné jídlo).
2. Z fondu dárců, který představuje 3 % z celkové částky, je dítěti zakoupen praktický dárek dle výběru komise (např. moskytiéry, matrace na spaní apod.).
3. Zbytek peněz jde do fondu místní komunity, kde se využívají při realizaci drobných projektů na podporu jejího fungování.

Na položky zahrnuté ve výše uvedených bodech se odvádí 82 %.

10 % z celkové částky jde na pokrytí režijních nákladů centra na Haiti a 8 % z slouží k pokrytí režijních nákladů v ČR.

Děkujeme Vám za projevovaný zájem a těšíme se na budoucí spolupráci.

